ВОКРУГ СВЕТА I В ряде стран призыв в армию обязателен и для женщин

Девушка с автоматом

Норвегия стала первым государством Европы. где призыв в армию теперь обязателен не только для мужчин, но и для женщин. Пополнение норвежских вооруженных сил девушками с автоматами начнется в 2015 году.

епутаты норвежского парламента одобрили соответствующий законопроект. Инициатива поддержана большинством партий. «Это исторический день, - заявила министр обороны королевства Анне-Грете Стрем-Эриксен. - Тот факт, что теперь женщины смогут напрямую влиять на обороноспособность страны, важен как для норвежской армии, так и для них самих». «Я горжусь тем, что Норвегия стала первой из стран Европы, где призыв в вооруженные силы обязателен и для женщин, надеюсь, что другие государства последуют нашему примеру», - добавил глава МИД страны Эспен Барт Эйде. «Права и обязанности должны у всех быть одинаковыми. У вооруженных сил должен быть доступ к лучшим человеческим ресурсам независимо от пола, а сейчас в армии служат в основном мужчины», подытожила одна из авторов законопроекта Лаила Густавсен.

Одни эксперты уверены, что речь идет о торжестве равенства полов, к чему последние годы так стремятся в Норвегии. Принимают различные меры, направленные на



большее вовлечение женшин в социальную и экономическую жизнь государства. Страна фьордов, к примеру, входит в число лидеров по числу топ-менеджеров и политиков, принадлежащих к прекрасному полу. Замена добровольной армейской службы для девушек на обязательную, подчеркивают эксперты, стала очередным шагом в этом направлении.

Впрочем, есть и такие аналитики, которые считают, что в действительности в армии Норвегии просто образовался дефицит дееспособных мужчин. Его-то и решили ликвидировать за счет девушек. Напомним, что уже сейчас около 10 процентов состава ВС Норвегии – женщины. А с принятием нового закона к 2020 году этот показатель должен достигнуть 20 процентов.

В настоящее время служба в армии является обязательной для гражданок Израиля, Кубы, КНДР, Ливии, Туниса и ряда стран Центральной Африки 🥹

Мать притворилась дочерью

Проделки российских школьников, пытающихся пользоваться на экзаменах шпаргалками, выглядят ребячеством по сравнению с тем. что придумала одна из старшеклассниц парижской школы.

Девочка отправила на выпускной экзамен вместо себя свою мать. Женшина облачилась в узкие лжинсы и кроссовки, а морщины загримировала косметикой. Увы, несмотря на внешнее сходство, великовозрастную самозванку разоблачил учитель. Результаты теста аннулировали, а младшая мошенница в течение пяти лет лишена права на пересдачу.

💽 МУЗЕЙ

Сделай солнышко

Музей Солнца в Новосибирске вчера отпраздновал свое 30-летие. А создан он был совершенно случайно.

Художник-любитель Валерий Липенков вечерами дежурил в Вычислительном центре СО РАН и, коротая время, вырезал изделия из дерева. «Так я однажды и сидел на работе. В руках у меня была дощечка, я думал, что из нее сделать, - вспоминает Липенков, - тут ко мне подошла оператор ЭВМ по имени Вера и сказала: «Сделай солнышко». Сказала и ушла, а я начал делать».

За прошедшее время он создал тысячи изображений небесного светила, переосмыслил десятки философских учений, собрал множество экспонатов со всего мира. Сегодня в музей приезжают политики и космонавты, а содержат учреждение всего четыре пенсионера.

УВЛЕЧЕНИЕ

Запретное яблочко

Сегодня Страну восходящего солнца охватило очередное сумасшедшее увлечение.

Теперь, когда кто-то хочет проявить свою симпатию к другому человеку, он должен не обнять его или поцеловать, а лизнуть глазное яблоко. Офтальмологи бьют тревогу и предупреждают, что это может привести к эпидемиям глазных инфекций. Но запретный плод сладок, и японцы продолжают культивировать странный фетиш.

РИНОМЧАТ 🤇

Очки для некрасивых

Немецкий модельер Карл Лагерфельд, главный дизайнер дома Chanel, придумал, как сделать даже самое непривлекательное лицо гармоничным.

В скором времени он собирается продавать солнцезащитные очки для некрасивых. «Они сделают гармоничным даже самое уродливое лицо. В то же время эти очки делают привлекательные лица еще более красивыми. Я ношу очки все время, так что выходит, что я продаю вам свою душу», – цитирует Лагерфельда Contactmusic. Предполагается, что стоить такие очки будут примерно 125 фунтов стерлингов.

💽 КОНКУРЕНЦИЯ

Самый высокий небоскреб

Саудовский принц аль-Валид бен Талал Аль Сауд изучает Москву в качестве одной из возможных площадок для строительства самого высокого небоскреба в мире.

Об этом сообщает ИТАР-ТАСС со ссылкой на эмиратские СМИ. Речь идет о возведении башни высотой 1,6 км. Принц

аль-Валид пригласил крупнейшие мировые столицы и мегаполисы к участию в сооружении высотки. Среди конкурентов Москвы саудовский миллионер назвал Шанхай, Лондон и Нью-Йорк. Стоимость будет исчисляться в миллиардах долларов. Высочайшие в мире здания: «Бурж Халифа» – Дубай (ОАЭ), 828 м; часовая королевская башня - Мекка (Саудовская Аравия), 601 м; всемирный торговый центр-1 «Башня Свободы» - Нью-Йорк (США), 541 м, учитывая

шпиль-антенну.

SAKOHOПРОЕКТ

Заставят петь вживую

В Госдуму внесен законопроект, предусматривающий миллионные штрафы за использование фонограмм.

Документ, подготовленный депутатом и оперной певицей Марией Максаковой-Игенбергс вместе с группой сенаторов Совфеда, обязывает артистов и устроителей концертов оповещать зрителей о выступлении под фонограмму. В противном случае придется как минимум вернуть деньги за билет. Как максимум – должностные лица должны будут заплатить за скрытую «фанеру» от 50 до 150 тыс. руб., юрлица – от 300 тыс. до 1 млн руб. Если их повторно поймают на использовании фонограммы без уведомления зрителей, должностным лицам грозит деквалификация на срок до трех лет, юридическим – штраф до 5 млн руб. Региональный, московский закон,

запрещающий петь под «плюсовую» фонограмму, уже действует с 2007 года, но только в отношении концертов. на проведение которых выделяются деньги из бюджета города.



ЖЕЛЕЗНЫЙ МОНСТР

Внедорожник для жителей Рублевки – 24,5 миллиона рублей

Mercedes-Benz сделал очень приятный сюрприз тем автомобилистам, которые считают свои Bentley и Rolls-**Royce ширпотребом**, а передвигаться в пространстве предпочитают на своих собственных самолетах.

Оказывается, уже в начале следующего года в России начнется продажа уникального шестиколесного G-класса! И стоить такая машина будет у

нас 24,5 млн. рублей! За такие деньги можно купить сразу семь (!) внедорожников GL 350. Не самых плохих, между прочим, внедорожников.

Длина автомобиля – почти шесть метров. Масса – 3775 кг. Однако благодаря мотору машина может разгоняться 0-100 км/ч менее чем за 6 секунд. А максимальная скорость искусственно ограничена на уровне 160 км/ч.

Что же представляет собой Geländewagen за 24,5 млн. рублей? И, главное, за что же немцы берут такие деньги? На

последний вопрос ответить невозможно – приобретение 6-колесного Mercedes-Benz будет абсолютно иррациональной покупкой. Хотя эта машина, конечно же, представляет немалый интерес. Салон машины за 24,5 млн. рублей просто обязан быть шикарным.

В основе шестиколесного G 63 AMG 6x6 (официально машина называется именно так) лежит платформа от... грузовика. Точнее, от трехосного пикапа G-класса со сдвоенной кабиной, который используется, напри-

мер, в австралийской армии. Но шестиколесный G-класс, разумеется, будет серьезно отличаться от него. Так. машина получит 5,5-литровый битурбированный мотор мощностью 554 л.с., 7-ступенчатый «автомат», уникальную систему полного привода (тут в общей сложности пять дифференциалов – помимо стандартных трех, добавились межколесный на лополнительной оси и межосевой между второй и третьей осью). Кстати, тяга тут распределяется по весьма интересной формуле 30/40/30.



Да и вообще – внедорожные способности этого «монстра» впечатляют. Ведь, помимо пяти блокировок, тут есть дорожный просвет в 460 мм, что позволяет преодолевать брод глубиной до одного метра 🥹